

POROČILO O UPRAVLJANJU

DOM KULTURE BRASLOVČE

1.2.2016 – 31.5.2017

Braslovče, junij 2017

Zavod 3 jezera je s 1.2.2016 prevzel v upravljanje Dom kulture Braslovče. Dom je v lasti Občine Braslovče in je del objekta, kjer se nahaja tudi trgovina Jager in Knjižnica Braslovče. Za potrebe seje občinskega sveta smo pripravili poročilo o upravljanju Doma kulture Braslovče za obdobje 1.2.2016 – 31.5.2017.

Poročilu prilagamo poročilo o zasedenosti dvorane in opravljenih urah v sklopu upravljanja, ter stroških upravljanja. Iz prilog je razvidno, da je dvorana primerno zasedena, da je namenjena in uporabljena s strani raznolikih društev in podjetij v občini. Dejavnost upravljanja se močno prepleta tudi z dejavnostjo Zavoda 3 jezera, saj je veliko prostovoljnega dela opravljenega tudi v pomoč in podporo društvom in podjetnikom. To delo se ne da ovrednotiti, niti prikazati v poročilu, je pa pomemben del našega delovanja v dobrobit Doma kulture in Občine ter občanov.

Ob prevzemu Doma v upravljanje smo opozorili tudi na nekatere pomanjkljivosti pri sami izgradnji objekta, kot na težave, ki se pojavljajo pri samem delovanju. V sodelovanju z Občino Braslovče se trudimo te napake in pomanjkljivosti odpraviti in poskrbeti, da bo lahko dejavnost v Domu potekala nemoteno in predvsem, da se na objektu ne bo delala dodatna škoda.

Ne glede na to, da je dajanje Doma v upravljanje za Občino strošek, smo prepričani, da je v upravljanju bistvena večja korist za Občino. Urnik zasedenosti dvorane in usklajevanje z društvi poteka nemoteno. Uporabniki so zadovoljni in vedo na koga se lahko obrnejo za informacije. Le te dobijo takoj. Ob tem se veliko skrbi nameni tehnični opreми, na kateri delajo zgolj samo naši, usposobljeni ljudje. Pred dajanjem Doma v upravljanje je Občina najemala zunanjo tehniko. Ker je delo na tehnični opreми dokaj zahtevno in specifično ter zahteva izkušnje je bila le ta slabo izkoriščena, hkrati pa tudi velik strošek za občino (najem tehnika za eno prireditvev cca. 100€ in lučkarja cca. 100€).

Od uporabnikov kot tudi od nastopajočih v Domu kulture dobivamo pozitivne odzive, z veseljem sprejememo tudi kritike. Še naprej se bomo trudili, da bo naš Dom živel skupaj z in za občane Občine Braslovče ter širše.

Ekipe ZIKŠT 3 jezera Braslovče